



建业垫底

昨天,河南建业队球员冯博轩在比赛中。当日,在2020赛季中国足球协会超级联赛第一阶段(大连赛区)第13轮比赛中,山东鲁能泰山队以2:0战胜河南建业队。在输给鲁能后,建业已经迎来了各项赛事的7连败。建业目前只有6个积分,多赛一场的情况下仍落后大连人5分,已经提前一轮锁定大连赛区倒数第一。在当天该赛区的另一场焦点战中,小组排名第二的江苏苏宁队2:1战胜卫冕冠军广州恒大,提前1轮晋级争冠组。恒大则遭遇本赛季第2场失利。新华社发

转投马竞,苏亚雷斯从“零”开始

本报讯 西班牙马德里竞技足球俱乐部昨晨宣布,已与巴塞罗那俱乐部敲定33岁的乌拉圭射手苏亚雷斯转会一事。

马竞在官方网站上发布的公告中称,俱乐部已与巴萨就苏亚雷斯转会一事达成协议。目前,这桩转会仍需等待球员本人完成体检,并在马竞俱乐部和苏亚雷斯达成协议、签订新合同后才能最终完成。

据西班牙媒体透露,苏亚雷斯将以免转会费的方式加盟马竞,但马竞需根据竞技成绩向巴萨俱乐部支付最高达600万欧元(约合4767万元人民币)的浮动金额。预计乌拉圭人将与马竞签订为期两年的合同,他的年薪或将达到税后900万欧元(约合7151万元人民币)。

在巴萨留下傲人数据

苏亚雷斯结束在巴萨流光溢彩的6个赛季,他2014年夏天由利物浦加盟巴萨,转会费高达7500万欧元,加盟时带着欧洲金靴奖和英超金靴奖的光环。在巴萨效力期间,全能前锋苏亚雷斯出场283次,攻入198球并有109次助攻。

苏亚雷斯帮助巴萨拿到14个冠军,其中包括1个欧冠冠军和4个西甲冠军。梅西、

苏亚雷斯、内马尔当年组成所向披靡的巴萨MSN组合,如今MSN只剩下M。巴萨俱乐部即将迎来121岁生日,在这样一支历史悠久的俱乐部,苏亚雷斯排名队史总射手榜第三,仅次于梅西和塞萨尔。2015-2016赛季,苏亚雷斯以40个进球夺得西甲金靴奖和欧洲金靴奖。

巴萨新主帅科曼是世界级名帅,马竞主帅西蒙尼也是世界级名帅,他们对苏亚雷斯的看法存在明显差异。科曼认为苏亚雷斯已经老了,在自己手下连打替补的资格都没有,如果苏神坚决履行与巴萨所剩一年的合同,科曼就会在本赛季整个赛季都把他送上看台。

西蒙尼认为苏亚雷斯仍然很犀利,认为他可以帮助马竞提升攻击力。为了给苏神腾位置,西蒙尼不惜把不到28岁的西班牙前锋莫拉塔送去尤文图斯。科曼和西蒙尼到底谁对苏亚雷斯看得更准,只能在本赛季的比赛中去检验。

与C罗擦肩而过

甚至有人认为,苏亚雷斯这次转会与明星前锋比利亚2013年夏天由巴萨加盟马竞有异曲同工之妙,巴萨认为当时32岁的西班牙队史第一射手比利亚已经老了。

“葫芦娃”比利亚2013-2014赛季在马竞表现很出色,帮助马竞夺得西甲冠军,还帮助马竞打进欧冠决赛。在该赛季西甲积分榜,冠军队马竞积90分,亚军巴萨和季军皇家马德里同积87分。在该赛季欧冠1/4决赛,马竞以总比分2:1把巴萨淘汰出局。

苏亚雷斯上赛季是巴萨唯一的中锋,他转会离队,造成巴萨没有中锋的局面。科曼有可能安排前马竞当家球星格列兹曼打中锋,虽然他在法国国家队主要打前腰。

苏亚雷斯与梅西搭档多年,原本今夏很有希望加盟尤文,成为C罗的搭档。可是尤文不想让苏亚雷斯占据一个非欧盟球员名额,因此希望通过意大利语考试并拿到意大利护照。苏亚雷斯通过了意大利语考试,但是拿到意大利护照需要时间,赶不上尤文新赛季的欧冠报名。因此,苏亚雷斯加盟尤文只能告吹,此前还曝出他预先知晓意大利语考试题的“作弊行为”。

苏亚雷斯没能成为C罗的搭档,而是成了当年西甲第三射手科斯塔的搭档。上赛季,科斯塔与莫拉塔的马竞“双塔组合”效果不佳,莫拉塔因此去了尤文成为C罗的搭档。(刘毅)

日本确认特许奥运选手入境

本报讯 9月23日,日本政府召开新冠肺炎疫情对策协调会议第二次会议,确认将特例允许运动员入境参加东京奥运会,运动员在日本期间则必须遵守严格的防疫政策。

东京奥运会将有来自超过200个国家和地区的11万名运动员参加。目前,由于疫情的原因,日本政府把159个国家和地区列为拒绝入境的对象。

当天的协调会议上,日本政府确认对那些来自目前原则上拒绝入境的国家和地区的选手,在满足相应防疫政策的前提下可以特例允许入境。这一措施将从在日本举行的国际赛事开始试行,直到明年夏季的东京奥运会和残奥会。对于国际奥委会相关人士,以及从海外回来的日本运动员将另行采取措施。

在东京奥组委当天公布的防疫措施草案中,参加东京奥运会的所有境外运动员前往日本前72小时内要进行新冠病毒检测,抵达日本后也要做一次检测。此外,运动员在训练营地、奥运村期间,以及比赛前后等阶段也要进行新冠病毒检测。所有运动员在抵达日本后只能乘坐东京奥组委提供的专车,飞机、新干线等公共交通工具仅限不得已时使用。有关违反行动管理的措施,东京奥组委将与国际奥委会及各国际单项体育组织协商制定。

协调会议主席、官房副长官杉田和博表示,相关政策的出台必须兼顾防疫对策和顺利训练备战等,“运动员是赛事的主角,一定要使他们能够在安心安全的环境下发挥出最好的表现”。

(孙海光)

武磊感慨西乙不容易

本报讯 在上周日与马洛卡的西乙第2轮较量中,主场作战的西班牙人0:0闷平对手。武磊此役未能有所表现,他在9月23日更新的周记中感叹:“都知道西乙不容易,但等到比赛开始后,才真正体会到这句话的分量。”

马洛卡是上赛季与西班牙人一同降级的球队,也是主帅莫雷诺的老东家。武磊赛后发现,主教练赛前所强调的“不要觉得西乙是非常简单的,与马洛卡的比赛将非常艰苦”直接反映在了比赛过程和比分上。首场西乙轻松获胜,“鸚鵡军团”在第2场就被马洛卡提了醒,西乙的残酷性已经展现出来。

武磊认为:“我们的整体实力在西乙是占优的,所以就要求全队有良好的心态。西乙球队更拼、更直接,遇到我们的时候也会更有求胜欲,会用各种战术或策略来压制我们,打乱我们的比赛节奏,稳定的心态在这种情况下就格外重要。我们一定不能犯上赛季的错误,一定要对自己100%地信任。”

西班牙人第3轮与皇家奥维耶多的比赛被调整至北京时间9月28日0时15分进行,这是“鸚鵡军团”本赛季首场西乙客场比赛,也将给武磊带来新的感受,“随着客场比赛的增加,我的理解应该还有新的不同”。(周萧)

梅西、C罗缺席欧洲最佳球员前三

本报讯 据央视网体育报道,欧足联公布了欧洲最佳球员的3名候选,分别是莱万、诺伊尔和德布劳内,梅西最终排名第4,C罗排名第10。

这是自2011年欧足联推出欧洲最佳球员评选开始,前三的名单中第一次既没有梅西,也没有C罗。在此前9次的颁奖中,梅西C罗两人合计获奖5次。(新京)

大乐透开出1注一等奖 单期筹集公益金1亿元

9月23日,体彩大乐透第20093期开奖,前区开出号码“06、14、25、27、28”,后区开出号码“04、11”。本期全国销量为2.79亿元,为国家筹集彩票公益金1亿元。

本期全国共开出1注追加投注一等奖,单注奖金为1800万元(含800万元追加奖金),落户安徽阜阳。数据显示,中奖彩票为一张15元5注单式追加票,其中1注号码命中一等奖。

二等奖开出72注,单注奖金为2004万元;其中24注采用追加投注,每注多得奖金1603万元。追加后,二等奖单注总奖金为3608万元。

三等奖中出209注,单注奖金为10000元。四等奖中出597注,单注奖金为3000元。五等奖中出12658注,单注奖金为300元。六等奖中出18671注,单注奖金为200元。七等奖中出33835注,单注奖金为100元。八等奖中出571615注,单注奖金为15元。九等奖中出

6146408注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后,9.39亿元滚存至9月26日(周六)开奖的第20094期。

扶贫先扶智,用教育为扶贫助力,才能更好地打赢脱贫攻坚战。作为国家公益彩票,中国体育彩票助力教育扶贫的脚步从未停歇。由体彩支持的“慈善计划”“励耕计划”“润雨计划”“公益体彩快乐操场”“中国体育彩票·新长城助学基金”等各类教育助学活动,不断为贫困师生送去希望,帮助他们实现人生理想,创造美好未来。

从近日财政部公布的2019年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况来看,在中央专项彩票公益金支持的16个项目中,其中5个与教育相关。

2019年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金安排使用175.92亿元,其中直接用于教育项目的资金超过27亿元,

包括未成年人校外教育9.2亿元、教育助学10亿元、大学生创新创业0.5亿元、乡村学校少年宫建设7.39亿元、留守儿童快乐家园0.15亿元。

支持教育助学、助力教育扶贫,是中国体育彩票践行公益和体现责任的重要举措。未来,公益体彩将继续为莘莘学子送去温暖和关怀,为他们的人生插上“梦想的翅膀”。(体彩)

中国体育彩票 客服热线: 95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生